
Exercices sur les suites
Exercice 1 :  Soit u la suite géométrique de premier terme 1360 et de raison 1,05.

1.   Déterminer les 4 premiers termes de cette suite.


2.   Calculer le 15ème et le 42ème terme de cette suite (arrondir les résultats à 0,01 près).
3.   Calculer la somme des 40 premiers termes de la suite (arrondir au dixième).

Exercice 2 : A la suite d'un orage la machine à fabriquer les créatures du docteur Frankenstein est tombée en panne. Sa compagnie d'assurance propose de la lui rembourser en tenant compte de la vétusté.

Le tableau suivant indique, pour un objet de ce type, payé 1000 €, le remboursement prévu en tenant compte du nombre d'année d'utilisation.

	années d'utilisation
	1
	2
	3
	4

	remboursement (€)
	1000
	800
	640
	512


Le docteur Frankenstein a acheté sa machine 55 000 € il y a 15 ans.

Combien sa compagnie d'assurance lui versera-t-elle ?

Exercice 3 : Les progressions des salaires de deux employés d'une société sont indiquées sur le graphique ci-dessous.
Problématique : 

En quelle année le salaire de l'employé B rattrapera-t-il celui de l'employé A ?

1.1.   Le salaire de l'un des employés suit une progression géométrique. Dire de quel employé il s'agit. Donner la raison q et le premier terme v1 de cette suite géométrique.

1.2.   Calculer le salaire après 6 ans, après 7 ans.

2.   Compléter la phrase

Le salaire de l'autre employé suit une progression ……………………… de premier terme 

u1 = ……… et de raison r = ………

3.   Répondre à la problématique.

4.   Si les deux employés restent 10 ans dans cette société quelle sera la somme totale gagnée par chacun ?
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